
（１）あなたの学年を選んでください
件の回答

（２）あなたの所属している系を選んでください
件の回答

（３）本校の学校教育について記入してください

学校教育に関するアンケート【生徒用】
件の回答

分析を公開

第1学年
第2学年
第3学年

48.4%

17%

34.6%

M（機械系）
AC（建築都市工学系）
D（工業デザイン系）
E（電気系）17.6%

16.4%

40.9%

25.2%



１．学校に行くのが楽しい
件の回答

２．授業はわかりやすく行われている
件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

13.8%
51.6%

30.8%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

23.9%

21.4%

52.8%



３．先生は、学習で自分が努力してことを認めてくれる
件の回答

４．担任以外にも気軽に相談できる先生がいる
件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

15.7%

52.8%

27%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

10.1%

16.4%

35.8%

37.7%



５．先生の指導は納得できる
件の回答

６．将来の進路や生き方について考える機会がある
件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

20.8%

14.5%

22.6%

42.1%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

43.4%

46.5%



７．先生はいじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応し
てくれる

件の回答

８．学校行事（体育祭・文化祭・修学旅行等）は楽しく行えるよう工夫さ
れている

件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

8.2%
43.4%

38.4%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない17%

19.5%

37.7%

25.8%



９．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある
件の回答

１０．学校で、事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動したらよ
いか、知らされている

件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない12.6%47.8%

35.8%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない11.9%

40.9%

43.4%



１１．学校の施設（教室・実習室・体育館等）は、授業や生活がしやすい
ように、整理整頓されている。

件の回答

（４）その他、本校の学校教育について意見や感想があれば、記入してくださ
い。
件の回答

このコンテンツは が作成または承認したものではありません。不正行為の報告 利用規約 プライバシー
ポリシー

特になし

ない

担任がもっとしっかりしてほしい

素晴らしい学校です。

体育の先生はどんだけ授業頑張っても成績 しかくれません。

人によって厳しい先生がいるからあまり厳しくない方の先生の授業の時にハメを外しすぎ
みんな

もっと武士道について教育してもらいたいです。

何もありません

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

9.4%

20.1%

39.6%

30.8%

フォーム


